



格子军团止步八强 东道主延续奇迹

打对攻战?来呀,我们不怕!
(设计台词)

切里舍夫



文高歌

我们远射能力很强的!(设计台词)

莫德里奇



高歌猜球



七嘴八舌

再见,J罗!

文/周鑫

哥伦比亚离开了俄罗斯,因伤坐在替补席的J罗流下了不甘的泪水,作为如今这支哥伦比亚最大牌的球星,4年一次的世界杯对他来说意味着很多。

回首J罗人生最高光的时刻,也是在世界杯赛场,那是4年之前的巴西,那一年,23岁的J罗用6粒进球带领哥伦比亚杀入8强,让世界见识到了什么叫青春无敌,什么叫横空出世!那一年,我也在电视机前见证了颜值与球技俱佳的年轻人惊世骇俗的表演,那一刻将哥伦比亚和J罗印在脑海,下届世界杯肯定属于这个年轻人。

谁曾想,4年之后,伤病延缓了J罗追逐梦想的脚步,也成为哥伦比亚再进一步的障碍,小组赛复出,然后在训练中再度受伤,J罗人生第二次世界杯淘汰赛之旅就这样在替补席度过。

正是有曾经的辉煌和闪耀做映射,才让此刻的J罗看上去无比心酸。但世界杯的舞台就是这样,无论你在踏上它之前如何风光,一切都要从头开始,强如梅西、C·罗,4届世界杯也从未有一刻品尝过捧杯的喜悦。

齐达内、罗纳尔多、哈维,这些镌刻在世界足坛历史上的巨星,也只能闪耀一届世界杯,这是世界杯的残酷,也是其迷人之处。它让人毕生追逐,即便只能留下一场高光的比赛,也足以被人铭记。

下届世界杯,J罗有机会再次闪耀,人生路还长,只需要耐心等待大力神杯的召唤。



7月8日凌晨2时,1/4决赛将在东道主俄罗斯和克罗地亚之间展开争夺。1/8决赛两队均经历了惊心动魄的点球大战,东道主淘汰夺冠热门西班牙,克罗地亚则终结了丹麦的世界杯童话。此战面对实力不相上下的格子军团,东道主有望借助主场优势击败对手,继续在家门口上演奇迹。

俄罗斯在本届世界杯的表现超乎很多人的意料,创造了一个又一个奇迹。小组赛他们以3战2胜1负出色表现顺利出线,让名不见经传的戈洛文、切里舍夫、久巴等球员迅速走红。1/8决赛通过点球大

战,他们淘汰豪强西班牙,首次闯进世界杯8强,也让扑出两个点球的门将阿金费耶夫一战成名。虽然球队综合实力与世界足坛传统豪强无法相提并论,但坐拥天时地利优势的东道主,整体战斗力和临场发挥能力令任何一个对手不容小觑。在主帅切尔切索夫的打造下,球队阵容比较年轻化,队员普遍身体强壮,场上奔跑能力和防守能力强,反击速度快,拼抢积极,作风顽强,相互之间传切配合娴熟默契,球队整体运转比较高效。不过他们打阵地战的进攻能力相对欠缺,尤其是遇上擅长防守反击的球队时,他们的进

攻就显得乏力,破门办法不多。好在对手克罗地亚不善于打防守反击,东道主有偷袭取胜的机会。

克罗地亚小组赛3战全胜,1/8决赛1:1战平丹麦后,点球大战中凭借门神苏巴希奇的神奇表现淘汰对手,惊险晋级8强。主帅达利奇麾下的这支格子军团拥有实力强大的中前场,效力于皇马的莫德里奇是球队的灵魂人物,他与巴代利组成球队双后腰,两人脚下技术出色,穿插跑动和组织进攻能力都很强。中场有经验丰富的拉基蒂奇和跑动积极的布罗佐维奇,锋线位置上有能力不俗的卡利尼奇和克

拉马里奇以及老将曼祖基齐,边路拥有冲击力很强的佩里西奇。球队战术打法注重中前场传接控制,利用脚下技术配合在边路突破和地面短传渗透创造射门机会。另外,克罗地亚球员的身体对抗和拼抢能力强,远射也是他们重要的得分手段。不过球队的防守端比较薄弱,尤其对定位球的防守存在很大隐患。此战俄罗斯,克罗地亚一定会扬长避短主动出击,一旦大举压上久攻不下,很可能被立足防守的东道主以逸待劳快速反击得手。

预测:俄罗斯1:0或2:0胜克罗地亚。

手机 掌上 微信 支付宝 个人 短信

2018 俄罗斯世界杯

#用手机看世界杯1/4决赛#

畅享咪咕视频三好礼

- 看 六十四场1080P 高清赛事
- 赠 七天咪咕视频 钻石会员
- 订 五折咪咕视频 钻石会员

用中国移动 不限量 看高清 央视世界杯

CCTV-5 咪咕视频

八强诞生 决赛在即

7月6日	乌拉圭 vs 法国	22:00
7月7日	巴西 vs 比利时	02:00
7月7日	瑞典 vs 英格兰	22:00
7月8日	俄罗斯 vs 克罗地亚	02:00

咪咕 视频卡 (移动王卡) 任我用 不限流量 全球通 无限尊享计划

即日起至7月31日办理以上任意一项 畅享咪咕视频三好礼

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086